

池珍熙暈倒 學友家輝扶一把



▶ 池珍熙不覺得拍港片辛苦

【大公報訊】記者吳珊珊報道：張學友、張震、余文樂（樂仔）、馮文娟以及韓國男星池珍熙及崔始源，前晚出席電影《赤道》在九展舉行的慈善首映禮，為香港青年協會籌募經費，其他出席嘉賓還有寰亞老闆林建岳、基本法委員會副主任梁愛詩等，吸引大批粉絲到場。當兩位韓星現身時，現場粉絲都尖叫起來。

幸家輝扶一把

經常自稱是「異父異母親兄弟」的學友與家輝一起接受訪問。提到今次是他們「兄弟對決」，學友笑道：「我還未看，有些啦。今次是我首次正式與家輝合作。」至於打扮似「漢堡神偷」的家輝在戲中打得好勁，他即說：「是導演用心，很多場口不想被觀眾推斷到，所以樣樣都扭（橋）少少，這亦是我喜歡跟年輕一輩導演合作的原因。（文詠珊說你不當她是女人？）這只是角色而已，我非常尊重女人。（有否NG？

）沒有。她拍攝前鍛煉了好幾個星期，我就鍛煉了二十幾年。」

學友在戲中幾乎沒有動作戲，相對較舒服。他笑道：「今次是舒服，因為是按年齡來安排打戲，王老師（王學圻）不用打，之後到我也不必打，數下去就打少少，跟住張震、余文樂打到傻。兩個導演有計劃的，不是馬馬虎虎。」問到今次是否首次演奸角？學友道：「不是。（會否拍續集？）這個要問老闆以及看觀眾反應。（有否預檔期拍續集？）沒有，我從來不想第二部。」

至於今次與韓星合作，當中可有什麼趣事？學友笑說：「不是趣事，印象最深刻的是池珍熙拍攝期間突然暈倒，是真的暈倒。」

當時他們一大早在天星碼頭拍攝，家輝憶述：「不知韓星是否要保持身形，他拍完一個通宵戲，翌日再拍早班；講對白時突然在我面前暈倒，我當然震驚啦！好在他跌撞到我的鞋子上，如果撞落地就大件事。」家輝估計池珍熙可能血糖低，因拍攝期間很少見他吃東西。學友就慶幸當時家輝及時扶對方一把，否則他撞落地一定爆頭，之後他很快甦醒，然後被送到醫院檢查。



▲學友 (左) 首度與家輝正式合作

兩地頻撲出事

池珍熙接受訪問時表示，今次與兩位影帝合作，學到很多東西，他曾與學友合作過電影《如果·愛》，大讚學友唱歌及演戲都好叻，很有魅力，而家輝的演技亦很好。

提到他在拍攝期間暈倒，他笑說：「是呀，好在家學友扶我一把，所以我沒有受傷。（拍港片太辛苦？）其實是因為韓國有很多工作，兩邊來來回回很辛苦。（香港拍戲模式辛苦嗎？）No，香港較輕鬆，韓國拍劇更辛苦。」提到影片結構埋下伏線，假如開拍續集他會否拍攝？池珍熙反問記者是否已看了該片？又謂可能會在續集裡出現，並指着身後的巨型電影海報笑謂：「今次海報我靠邊站，下次希望站中間。」



熱鬧
▲《赤道》眾演員出席首映禮，場面



茵媺湊仔修身

【大公報訊】陳茵媺（Aimee）、鄭欣宜昨為銅鑼灣一保健用品店擔任剪綵嘉賓。Aimee細仔現時兩個月大，大仔則十六個月大，她表示照顧小朋友可以修身，但沒有計瘦了多少，現在她主要調理身體。

Aimee稱，起初亦擔心大仔會呷醋，但他好乖，只有少許呷醋，都有摸和錫弟弟。至於細仔的中文名，她表示仍未改，想先看看兒子的性格。問到是否想復工？她說：「我享受湊小朋友，但自己是工作型，都想工作。」並稱老公好支持她工作，但自己想做到兩邊兼顧，好像今次活動，自己期待已久，有時拍廣告不是太長時間，亦不錯。再問是否暫時不生小朋友？她說：「我想工作，不想太耐不工作。」

Aimee表示現在有餵人奶，大兒子都餵了一年，自己想公平一點，不想他們長大後不開心。

另外，欣宜表示近日身體差，有吃補品和中藥調理，自己亦懂得煲湯。問到有否煲湯給男友飲用？她即避談說，好多朋友喜歡試其西餐及甜品。問到為何如此避忌說男友？她表示一向少講，工作還工作。



▲茵媺想家庭事業兩兼顧
►定欣計劃拍畢劇就去旅行
▼大宇 (左) 及劉美娟識於微時



大字唔信青雲追過美娟

【大公報訊】記者溫穎芝報道：陶大宇、劉美娟及蘇永康等，昨出席有線電視節目《我愛煮食男》錄影。大宇指，自己喜歡邊拍邊邊烹飪，並說：「通常第一次煮也不會一百分滿意，最多得七十分。我沒想過開食肆，最多計劃出書，但要遲一步實行。」

最近無線重播二十多年前的電視劇《大時代》，掀起丁蟹熱潮。大宇對此說：「《大時代》不是第一次重播，現在除了股市好，亦有互聯網效應，加上現在上網普及，百分百成熟，幫助最大。」

不用理邵仲衡

對於會否邀請在《大時代》中的蟹仔兄弟為其節目擔任嘉賓，大宇說：「吳啓明表明不會出來，秋官有合約，不方便請他做嘉賓。」

邵仲衡近日在訪問中透露，當年力追劉美娟，有傳當時被劉青雲撬牆腳。大宇聞言說：「吓，講這些？不用理他（邵仲衡），

他是傻的，一向說話都很奔放，算啦，不用理會。我們當時似白紙，戲不多，只是返去玩，青雲跟秋官戲分較多。青雲當時怎會追女仔？他不會玩的，但我完全不知其他人的關係，只知返工好開心，好玩，蒲完通宵又一天。」

劉美娟表示，最近沒翻看《大時代》，當年亦沒有看過。她解釋稱：「因為當時最忙，很多劇要拍。」談到劉青雲當年是否撬邵仲衡牆腳，向她追求，劉美娟說：「沒留意，不要講，今日來支持大宇。」她指自己也有戲瘾，若遇上好劇本，或會考慮嘗試，但她已很少看港劇。劉美娟笑指，若然是大宇演出，一定支持。



祥仔爆兒子有意投身保險業

袁潔儀擔心亞視員工



【大公報訊】亞視不獲續牌，但仍有新搞作。昨日亞視新節目《天南地北》舉行記者會，出席者有袁潔儀、蔡國威與蔡鉉鋐等。該節目其實是將舊節目《我愛下午茶》改名，並轉到晚間時段播放。袁潔儀為節目擔任主持，昨日特別向亞視送上黃金糕，希望公司尋得更多新資金解決難題。

袁潔儀指，現在最擔心員工，他們堅持這麼久，總沒理由做義工。提到節目改到晚上播，是否因為劇集版權都已經出售？她指有可能，但其實這個節目適合老中青觀眾，只要有觀眾看到，知道不是重播，已經好開心。

亞視與港視合作計劃告吹，袁潔儀對此表示有點失望，但在大難關前，這個不算得什麼，只希望將來有其他合作機會。有傳亞視將於下月台慶日結束，袁潔儀不相信，並指亞視上上下下的指標就是政府的指標，希望做到明年三月底。



▲狄龍 (左) 借妻兒出席港台活動

►林保怡想拍《大時代》電影版

狄龍將抱孫望一團和氣

【大公報訊】林保怡、狄龍夫婦及兒子譚俊彥、李司棋、艾威等，昨出席港台「2014電視節目欣賞指數調查」獲獎祝捷會。

譚俊彥透露太太懷孕，他將為人父，心情好緊張，亦想快點賺錢搬返港定居，而完成新片《驚天破》後，自己便會休息陪產。他笑指，爸爸狄龍的人生像多了一道曙光，以前爸爸在家也似包青天，現在則好享受家庭生活，又快將抱孫。狄龍表示，最希望一團和氣，後生的要注意生、養、教，但講得多又被嫌長氣。問到將來是否專心教孫？他笑言，每個家庭有小生命誕生，也會想多添一個。

《大時代》一劇重播，掀起熱潮。當年有份參演的林保怡亦有重看，並大讚松哥和秋官好戲。他指自己當年是新人，演出陳滔滔一角時好緊張，事前會做足功課，而他跟劉青雲、江毅老師最多對手戲。林保怡表示當年拍《大時代》時，亦有跟青雲一齊拍電影，那時拍完電影二人還一起吃完早餐再去拍劇。有傳《大時代》將拍電影版，林保怡亦希望參與演同一個角色，最好就是青雲再演方展博。

艾威表示，原本他在《大時代》中演陶大宇的益蟹，鄭浩南則演邵仲衡的角色，後來不知為何改了。提到劇集有傳拍電影版，他指，要是沒監製韋家輝就失真，一定要有他這個主帥統軍，自己也想報名試鏡。